

పీఎం వర్చువల్ సమావేశానికి ఏర్పాట్లు చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఉదయకుమార్

కలెక్టర్ ఉదయకుమార్

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10: దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న మారులాల ప్రాంతాల్లో గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి జనసభ ఆదివాసీ న్యాయ మహా అభియాన్ (పీఎంఎస్ఎన్ఎంఎంఎం) పథకం ప్రవేశపెట్టడం, అందులో భాగంగా ఈనెల

చాంబర్లో అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 15వ తేదీన మన్మథునగర్ గిరిజనుల పాఠశాల ప్రాంగణంలో 1000 మంది చెంచులతో ప్రధాని వర్చువల్ సమావేశానికి కావాల్సిన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లాలోని ప్రజాప్రతినిధులను ఆహ్వానించాలని సూచించారు. జిల్లాలోని 88 చెంచు పెంటల్లో నివసించే 1000 మంది చెంచులకు ఆటార్ కాన్వల్యు ఇప్పటి వరకు లేకపోవడంతో జిల్లాలో 8 ఆటార్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి యుద్ధ ప్రాతినిధుల నేటి వరకు 400 మందికి ఆటార్ కార్డుల సమయం ప్రక్రియ పూర్తి చేశామన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర పథకాల ద్వారా పక్కా ఇండ్ల నిర్మాణం, రహదారుల అభివృద్ధి, మొలైల్ మెడికల్ యూనిట్ల ద్వారా ఆరోగ్య పరిరక్షణ, నింతకర నీటి సౌకర్యం, ప్రతి ఇంటి వర్చువల్ నిర్వహించే సమావేశపు ఏర్పాట్లు, జనీమన్ పథకం అమలుపై కలెక్టర్ తన

మొలైల్ టవర్లు, ఒకేషన్లో విద్యా కేంద్రాలు జిల్లాలోని చెంచు గూడారల్లో ఈ పథకం ద్వారా ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని పీవీటీజీ అవాసాల్లోని వారందరికీ పథకాలను ఎంపీజీ మోడల్లో పూర్తిస్థాయిలో అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా గిరిజనుల సంక్షేమశాఖాధికారి కమలాకరరెడ్డి, డిఎంఆండ్ఎమ్ఎస్ సుధాకర్, ఐటీడీపీ పీఎంఎస్ కార్యదర్శి సాల్వోనార్లు.

ఈవీఎం గోదాంతినీటి

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10: నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఈవీఎం గోదాంతినీటి కార్యాలయంలో కలెక్టర్ ఉదయకుమార్ తనవీటిని చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ఎన్నికల అంశపై ఆదేశాల మేరకు ప్రజాప్రతినిధులతో భాగంగా పూర్తి ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఈవీఎంలను పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట అదనపు కలెక్టర్ సీతారామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీపీ భవన నిర్మాణాలు వెంటనే చేపట్టాలి

అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

కొల్లాపూర్, జనవరి 10: మంజూర్ నిర్మాణాలు మొదలుపెట్టిన గ్రామపంచాయతీ భవనాల పనులను వెంటనే చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు)కుమార్ దివక్ ఎంపీ డివీసీ చెప్పినప్పుడు ఆదేశించారు. బుద్ధవారం ఆయన కొల్లాపూర్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయాన్ని ఆన్సైట్లో తనివీటి చేశారు. ముందుగా ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియను పరిశీలించి ఆన్లైన్లో యుద్ధ ప్రాతినిధులను పూర్తిచేయాలని ఎంపీ డివీసీ, ఎంపీవో మనోహర్ కు సూచించారు. ఇప్పటి వరకు 50 కాకుండా ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పూర్తియైనట్లు వారు వివరించారు. అనంతరం ఉపాధి హామీ పనుల విభాగాన్ని పరిశీలించి పంచాయతీలకు ఏక శివకృష్ణతో ఉపాధి హామీ పనులకు ద్వారా మండలానికి మంజూరైన గ్రామ పంచాయతీ భవనాల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంజూరైన వాటిలో ఎల్లూరు పంచాయతీ భవనం ప్రారంభమై



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

దని, నార్కాపూర్, అమరగిరి, బోడబండ తండా గ్రామాల్లో భవనాల నిర్మాణాలు కాలే దని ఎంపీ డివీసీ వివరించారు. జాప్యాలికి కాలే దని ఎంపీ డివీసీ వివరించారు. గ్రామ అడిగి తెలుసుకున్నారు. మంజూరైన వాటిలో ఎల్లూరు పంచాయతీ భవనం ప్రారంభమై

ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు ముందుకురాని పక్షంలో వెంటనే గ్రామపంచాయతీ తీర్మానం చేయించి పనులను మార్చిలోగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆయన వెంట ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

బీటీ రోడ్డు మంజూరు చేయాలి



ఎమ్మెల్యే కళిందేవారాయణరెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న నాయకులు

చారకొండ, జనవరి 10: మండలంలోని జూపల్లి నుంచి వంగూరు గేటు వరకు బీటీ రోడ్డు మంజూరు చేయాలని నాయకులు రామయ్యారావు, నారాయణ్, అశోక్లు బుద్ధవారం పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే కళిందేవారాయణరెడ్డిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా డొంగులగట్లకొండ, నూకలపేటకూడక తండా వరకు బీటీ రోడ్డు అసంపూర్ణా చేసి వదిలేశారని వెంటనే పూర్తి చేయాలని కోరారు. కేవలం కాలువలో భూ నిర్మాణాలకు సవ్యవహారం చెల్లించి అడుక్కోవాలన్నారు.

యాంత్రికరణతో తక్కువ పెట్టుబడి

బిజినెస్పై, జనవరి 10: రైతులు యాంత్రికరణతో పంటలు సాగు చేస్తే తక్కువ పెట్టుబడితో ఎక్కువ దిగుబడి సాధించవచ్చని ఏడీఆర్ మల్లారెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని అల్లిపూర్ గ్రామంలో రైతు వేణుగోపాల్ పాలంలో వేరుశనగ డిగ్రీపై క్షేత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులకు మేరుశనగ పంటలో యాంత్రికరణపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కూలీల కొరతతో వేరుశనగలు తీసేందుకు అధిక పెట్టుబడి అవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో రామిరెడ్డి, నవత్, విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయాలి

బిజినెస్పై, జనవరి 10: పదో తరగతి విద్యార్థులను వార్షిక పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయాలని జిల్లా విద్యాధికారి గోవిందరాజులు మాట్లాడుతున్నారు. బుద్ధవారం మండలంలోని మంగూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఆయన ఆన్సైట్లో తనివీటి చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ లక్ష్య కార్యక్రమంలో నిర్దేశించిన కార్యక్రమాలను పూర్తిస్థాయిలో తరగతి గదిలో అమలు చేయాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. పేరెంట్స్, టీచర్స్ సమావేశాలు నిర్వహించి విద్యార్థుల ప్రగతి గురించి చర్చించాలని సూచించారు. అనంతరం మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు.

వెల్లండలో..

వెల్లండ, జనవరి 10 : ఫిబ్రవరిలో నిర్వహించే ఇంటర్ పరీక్షలకు విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయాలని జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి వెంకటరమణ అన్నారు. బుద్ధవారం ప్రభుత్వ కళాశాలను ఆయన తనివీటి చేసి, విద్యార్థులకు మాధ్యమిక పాఠశాలను చేశారు. ఆయన వెంట ప్రిన్సిపాల్ సంతోష రెడ్డి, విజయలక్ష్మి, శివప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు.

మహారాష్ట్ర గౌరవనీయ బానియర్ సెలెక్షన్ కోర్టు, అచ్చంపేట
O.S.No. 256 of 2023

40 గొర్రెల అపహరణ

అచ్చంపేటలో, జనవరి 10: మండలంలోని బ్రహ్మణంపల్లిలో 40 గొర్రెల అపహరణకు గురైన ఘటం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. గ్రామస్థుల కడనం మేరకు గ్రామానికి చెందిన బొమ్మ నర్సయ్య తన గొర్రెలను సోమవారం రాత్రి గ్రామ సీమారంలోని దొడ్డిలో ఉంచి మరో వ్యక్తితో కలిసి కాపాలాగా నిర్దేశించారు. అక్కడ రాత్రి డాటా గా గుర్తింపు తెలియని వ్యక్తులు మత్తు మందు చల్లి దొడ్డిలో ఉన్న 40 గొర్రెలను అపహరించుకపోయారని బాధితులు తెలిపారు. ఘటనపై బుద్ధవారం సిద్దాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు బాధితుడు నర్సయ్య తెలిపారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై శేఖర్ గౌడ్ తెలిపారు.

దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పరిశీలన

వెద్దకోటపల్లి, జనవరి 10: మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ కార్యక్రమాన్ని డి.ఆర్.ఎస్. నర్సింగరావు బుద్ధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వెద్దకోటపల్లి మండలంలో 23,718 దరఖాస్తులు వచ్చాయని, గ్రామ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లతో దరఖాస్తులను వాటిని ఆన్లైన్లో సమయం చేయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా 2 లక్షలకుపైగా దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో నమోదు చేశారన్నారు.

నమోదు పారదర్శకంగా ఉండాలి: డి.ఆర్.ఎస్. నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ సమయం పారదర్శకంగా చేయాలని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి డి.ఆర్.ఎస్. నర్సింగరావు సిబ్బందిని ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ ఎంపీజీ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల డాటా ఎంట్రీని బుద్ధవారం వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జిల్లాను వేగవంతంగా ఆన్లైన్లో సమయం చేస్తా



ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్న డి.ఆర్.ఎస్. నర్సింగరావు

భాస్థులు వచ్చాయని, ఇప్పటివరకు 51,200 దరఖాస్తుల డాటా సమయం ప్రక్రియ పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. రేషన్ కార్డు ఇతరతాకం దరఖాస్తుల డాటా సమయం ప్రక్రియ పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. 8, 83 పూర్తియ్యారన్నారు. డాటా ఎంట్రీ అపరేటర్లు, 841 దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో సమయం చేస్తామని తెలిపారు.

గ్రామాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తా

అచ్చంపేట టౌన్ డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. జనవరి 10 : మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఉల్లంపల్లి, వెలుమల పల్లి, కొండారెడ్డిపల్లిలో అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. జిల్లా నిధులతో ఉల్లంపల్లి, వెలుమలపల్లిలో హైమాస్ట్ బిల్డును, కొండారెడ్డిపల్లిలో రూ.10 లక్షలతో నిర్మించనున్న గ్రంథాలయ భవనానికి ఆయన భూమిపూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు బక్కయ్య, అల్లారెడ్డి, జి.డి.టి. కె.వి.ఎ.రెడ్డి, ఎంపీటీసీ రమేష్ గౌడ్, తానీలూర్ కిరణ్బాయి, ఎంపీడీవో విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



ఉద్వేగం సమస్యలపై ఎమ్మెల్యేకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న తమన సభ్యులు

కోసం స్థలం ఎంపిక చేయాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుద్ధవారం ఆయన అధికారులతో కలసి పట్టణంలోని వెంకటేశ్వరకాలనీ, శ్రీనగర్ కమిటీలో పాల్గొని ఏర్పాటు కోసం స్థలాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం డాక్టర్

నేడు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10: జిల్లా స్థానిక సంస్థల సమావేశాలు ఈనెల 11వ తేదీన జిల్లా ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు సీఈవో ఉప బుద్ధవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. 1 నుంచి 7వ స్థాయి సంఘం సమావేశాల్లో గ్రామీణాభివృద్ధి, వ్యవసాయం, విద్యా, వైద్య సేవలు, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం, ప్రజాశాంతి, ఆర్థిక వ్యయాలపై చర్చించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సమావేశానికి శాశ్వత సభ్యులు, ప్రజాప్రతినిధులు వివిధ హాజరు కావాలని కోరారు.

రేపు ఉద్వేగం మేళా

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10: జిల్లాలోని నిరుద్వేగం యజ్ఞోత్సవాలకు జిల్లా ఎంపీఎంఎంఎం కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో న్యూస్ట్రాట్ ఫ్యాన్సీ నాల్కూషన్, మనబూటీనగర్, భారత్ ఖైసానియల్ అంక్షాజన సైవేట్ లిమిటెడ్ హైదరాబాద్ వారి అధ్వర్యంలో 150 ఉద్వేగం ఘోషణ భక్తికి ఈ నెల 12వ తేదీన ఉద్వేగం మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా జూనియర్ ఉపాధి కల్పనాధికారి రామచంద్రసింగ్ బుద్ధవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బి.బి.కళాశాలలో 12వ తేదీన ఉదయం 10.30 గంటలకు నిర్వహించనున్న మేళాకు ఆసక్తిగల నిరుద్వేగం అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఎంపీజివై వారికి రూ.15 వేల వేతనంతో ఉమ్మడి మనబూటీనగర్ జిల్లాలోని మండల కేంద్రాల్లో ఉద్వేగం అవకాశం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

మైనాగి గురుకుల ప్రవేశానికి దరఖాస్తులను ఆహ్వానించాలి

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 10: తెలంగాణ మైనాగి గురుకుల పాఠశాలలో ప్రవేశానికి అర్హులను విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా మైనాగి సంక్షేమశాఖాధికారి బి.రాజేశ్వర్ అభివృద్ధి ప్రకటనలో తెలిపారు. పాఠశాలలో 5వ, 8వ, 9వ, 10వ, 11వ తరగతుల్లో ప్రవేశానికి ఈనెల 18 నుంచి నిధిపరిషత్ 8వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తిగల విద్యార్థులు www.tmrteistelangana.orgg.gov.in వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

CHANGE OF NAME
★ I, MEHER SULTANA R/o H.No 1-5-11B, New Town, Mahabubnagar Town and Dist. T.S. hereby state that I have changed My husband name from SHAIK HAJI SHAIK SAYEED BAVAZIR (old name) to SHAIK HAJI (new name)
NT-MBNR

WANTED
★ ప్రముఖ MK హాస్పిటల్, సూపర్, మనబూటీనగర్ నందు లిఫ్ట్స్ నిర్మింపు పూర్తిచేసి, హాస్పిటల్, నిర్మింపు, మూలం నూనెపెట్లెట్ కావాలి. Cell: 8328035779, 9311080108
NT-MBNR

EMI PLOTS
★ EMI Plots in Jadcherla MUDA Approved Layout. గణం: 8,000/- రూ.లతో, 100 పేజీల ప్రభుత్వ పేర్కొంటే చీకటి, వెంట వాయిదా పట్టతే 10,000/- రూ.లతో ప్లాట్ల పొందవచ్చు స్కాన్ రి. 7780483434
NT-314492

PLOT FOR SALE
★ మనబూటీనగర్ కి నాగర్ కర్నూల్ హైవే పేసెండ్ 300 ఎకరాల డిజిటిస్డ్ అప్రావర్డ్ లోకేషన్లో 99 నెల EMI పేసెంట్ కరమ. Marketing Executives కావాలి. Cont: 9133399095
NT- 320376

వక్రతన
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందన ముందు తన తిరిగి క్లాసిఫైడ్ విధానం కోసం అన్ని పాఠశాలలకు సూచించాలి. ప్రకటనలకు వెలుతురు లేదా చేసుకుంటున్న క్లియర్ చేయాలి. ప్రతిస్పందనకు 2 ఏళ్లపాటు నిషేధం ఉంది. డాక్టర్ అశోక్ కు దాదాపు 10-30 గంటల పాటు నిషేధం ఉంది. రోజు యెడల కేసు కోర్టుకు నిషేధం ఉంది.
/కోర్టు వారి ఉత్తర్వులకు మించు//

To Book your Classified 4 lines Advt
Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line
50/- Only
For Advertisement Enquiry Please Contact...
9182777641
9182777654
9182777794

గడపగడపకూ శ్రీరాముడి అక్షింతల పంపిణీ

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేటలో..

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేటలో..

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేటలో..

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రామ్మోహన్ గౌడ్, రామ్మోహన్ గౌడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందిన గ్రామానికి చెందిన పంగడుకు గౌరవం తెలిపి ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరచా

అచ్చంపేటలో..

అచ్చంపేట, జనవరి 10: పట్టణంలోని అచ్చంపేట డివిజన్ తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విద్యారంగం, ఉపాధ్యాయ సంస్కృతిపై బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణకు వినతి పత్రం అందజేశారు. అదేవిధంగా నూకలపేట పట్టణ కార్యకర్తలతో, డి.ఆర్.ఎస్. అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో తమని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర శ్రీనివాసులు, వెంటూర్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మిహిరెడ్డి, అరవిందరావు, రవీంద్ర్, వివిధ మండలాల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో ఆనారోగ్యంతో పుట్టి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి.రా